

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Michal Dávidík
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Tomáš Med, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	C - dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	C - dobře
Kvalita technického řešení	C - dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	C - dobře

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE

Předmětem bakalářské práce je exkluzivní, avšak náročný pozemek v Praze Troji s krásným výhledem do údolí Vltavy. Komplikovanost pozemku je několik: malá výměra, svažitosť a **prostorové regulativy z územního plánu Prahy nedávají příliš šancí pro rozvinutí alespoň běžného stavebního programu RD**. A to zejména pro investora, který si pozemek na tomto exkluzivním místě může dovolit a který s velkou pravděpodobností bude chtít navrhnout rodinný dům nebo vilu tomu odpovídající. Proto bylo v zadání umožněno využít možnosti KPPp jako podmíněčně přípustného koeficientu podlažních ploch, a to navíc vypočteno i z přístupové komunikace. I tak ale dodržení KPPp a KZ bylo omezujícím faktorem, se kterým musel autor od počátku pracovat a které možnosti řešení zásadním způsobem ovlivnilo. S těmito omezeními se **Michal Dávidík vypořádal a dokázal vytvořit návrh kultivovaného rodinného domu**.

Správná je reakce na urbanismus místa, zúročení nejlepších výhledů do údolí. **Morfologie pozemku se propisuje do konceptu v práci s výškovými úrovněmi domu**, ačkoliv není toto téma zapojeno zcela přirozeně a není plnohodnotně rozpracováno. **Materiálové řešení odpovídá celkovému charakteru stavby**.

Dispoziční řešení naplňuje požadavky na užívání čtyřčlennou rodinou s respektem k omezením daným územním plánem.

**Stavebně-technické řešení je v souladu s umírněným výrazem domu**. Vzhledem k ceně pozemku je přiměřená míra užití monolitických betonových konstrukcí.

**Technická zařízení budovy jsou navržena soudobě**.

**Michal Dávidík na návrhu pracoval se snahou poctivě se vyrovnat se všemi aspekty zadaného pozemku, které navržený dům respektuje**.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 14.6.2023

Podpis:

